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PRIMA di utilizzare questo prodotto, leggere attentamente questo manuale 

e conservarlo per riferimenti futuri. 
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uso 

 

Questa sedia a rotelle è azionata da un motore a corrente continua, che può essere utilizzata sia 

all'interno che all'esterno. Si tratta di un trasporto individuale per disabili e anziani. È una 

carrozzina elettrica compatta, leggera, pieghevole e facile da trasportare, nonché sicura e 

confortevole. 

 

 

 

            

Precauzione   

 

 

 

Si prega di non utilizzare questo ausilio elettrico finché non si è a conoscenza di tutte le 

istruzioni. Si prega di leggere attentamente tutte le istruzioni per un uso corretto del 

dispositivo. Contattare il rivenditore per assistenza tecnica professionale . 

 

 

 

 

Safety Symbols 

 

 

 

The symbols below can help you identify some warnings, mandatory operation and prohibitive operation 

of the power wheelchair. Completely identifying and understanding them is very important. 

 

 

             Leggere manuale d’istruzioni  

 

               Avvertimento o suggerimento per un'operazione pericolosa che potrebbe ferire te o altri. 
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         Si prega di non utilizzare telefoni cellulari, laptop o altri trasmettitori radio 

 

 

        Evitare pioggia, neve o ghiaccio, dovrebbe essere mantenuto in condizioni pulite e 

asciutte. 

 

               Prodotto tossico    

 

           Explosive 

 

       

          Non esporre a fiamme o scintille e così via nella fonte di calore. 

 

 

            Non mischiare la batteria con modelli diversi allo stesso tempo, non usare vecchi e 

           nuovo insieme, si prega di cambiarlo completamente. 

 

 

               Smaltimento e riciclaggio.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Parametri 

 

 

 

Nome del modello 0810 
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Nome del modello 760mm*590mm*400mm  

Capacità di peso 130kg / 180kg 

Motor  

Modello DC Brushless motor   

Potenza nominale 250w*2pcs  

Potenza in ingresso DC 24V 

Sistema frenante Intelligent electromagnetic brake 

Batteria  

modello Acid lead battery 

Capacità 12ah*1pc 

Tensione di uscita 
 

DC 24V 

PCS 1 pezz 

Controllore Regolatore di alta qualità 

Tipo/Tipo di spina Assist type/ European standard,2 core 

Tensione/corrente di ingresso DC 24V,2A 

Ruota anteriore  

Size 8” 

Type Pu tire 

Ruota posteriore  

Size 10” 

Type Pu tire 

Peso  

Senza batteria 32 

Con batteria 38 

Pendenza  12°~15° 

capacità 10km 

Velocità massima 6km/h  

Raggio di sterzata 800MM(31.5’’)  

Massima capacità di ostacolo 40mm 
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Struttura della carrozzina  
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Informazioni sulle interferenze elettromagnetiche 

 

 

 

Cautela 

 

 

Le interferenze elettromagnetiche causano molti impatti sulla sedia a rotelle elettrica, quindi leggere attentamente 

questo manuale . 

 

Questo capitolo indicherà i problemi causati dall'interferenza elettromagnetica, in modo da aiutare gli utenti a 

comprendere e adottare le misure di protezione corrispondenti per evitare o ridurre al minimo il rischio. Alcuni 

contenuti riguardano gli incidenti coinvolti in particolare ambienti o condizione. 

 

Interferenze elettromagnetiche da onde radio. 

La sedia a rotelle elettrica è suscettibile alle interferenze elettromagnetiche, l'energia elettromagnetica di solito 

viene emessa da radio, televisione, trasmettitori radio, radio bidirezionali e dispositivi mobili. Questa interferenza 

elettromagnetica può causare il malfunzionamento dei freni facendo spostare da sola la carrozzina. Inoltre potrebbe 

portare al sistema di controllo della carrozzina elettrica danni permanenti. Quindi la capacità di un prodotto di 

resistere alle interferenze elettromagnetiche è particolarmente importante. La nostra carrozzina elettrica è 

conforme alle normative EMC, ha un'elevata capacità anti-interferenza e può resistere ad alcune comuni 

interferenze elettromagnetiche da radiazioni nella vita quotidiana. 

 

 

Cautela 

 

 

1.  Sebbene questa sedia a rotelle elettrica abbia capacità anti-interferenza, gli utenti dovono comunque 

rispettare le seguenti regole durante l'utilizzo: quando l'alimentazione è collegata, non utilizzare la radio 

come trasmettitore, ricevitore, banda cittadina (CB) e meglio non accendere i dispositivi di comunicazione 

personali come il telefono cellulare, ecc. 
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2.     Cerca di evitare di avvicinarti alla sorgente radio, come radio, televisione, ecc. 

 

 

 

 

 

Manuale di sicurezza per l’utente 

 

 

Prima di utilizzare questa sedia a rotelle elettrica, è necessario tenere gli strumenti e altri oggetti metallici dal 

positivo o dal negativo della batteria, se esposti a entrambe le estremità, causerà un cortocircuito e una scossa 

elettrica 

 

1. Si prega di collaborare con l'utente e ascoltare le opinioni dei medici, infermieri o fisioterapisti dell'utente 

e fare un piano che sia più adatto alle capacità dell'utente. 

2. Quando si spinge la sedia a rotelle elettrica con le mani, è necessario chiudere l'interruttore del freno 

elettromagnetico, in modo da assicurarsi che la sedia a rotelle sia stata messa in modalità manuale. 

3. Quando si spinge la sedia a rotelle, è necessario utilizzare la maniglia di spinta nella parte posteriore. 

4.      Per evitare di ferire la schiena dell'utente, è necessario assicurarsi che l'utente sia seduto in modo           

corretto 

 

 

 

 

 

Operating Environment 

 

 

 

Caution 

 

 

          Questa sedia a rotelle non può essere utilizzata e posizionata in condizioni di pioggia battente, neve 

o   ghiaccio. 

 

 

1. Il contatto con acqua o umidità eccessiva può causare guasti elettrici. Telaio, motore e altre parti della sedia 

a rotelle elettrica non sono progettati per l’uso sotto la pioggia., Parte dell’ausilio potrebbero arrugginire o 
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subire corrosione dall'interno. 

 

 

Al fine di prevenire il malfunzionamento della sedia a rotelle elettrica, queste seguente operazione sono 

severamente vietata. 

1. Uso sotto l’acqua (come forti piogge) o posizionato e utilizzato in tale ambiente. 

2. Si prega di non utilizzare questo tipo di sedia a rotelle elettrica nella vasca da bagno, nella sauna e durante 

il nuoto. 

3. Si prega di non utilizzare la sedia a rotelle elettrica accanto all'acqua (come fiumi, laghi o oceano) 

4. Assicurarsi che il coperchio della batteria sia chiuso. 

5. Se il joystick è rotto, si prega di sostituirlo il prima possibile. 

6. Assicurarsi che tutti i fili siano collegati corretamente. 

7. È vietato risciacquare la sedia a rotelle elettrica. Se la sedia a rotelle elettrica è stata bagnata, estrarre la 

batteria il prima possibile e provare ad asciugare la sedia a rotelle elettrica e assicurarsi che la batteria sia 

asciutta quando viene riutilizzata. 

 

1. Se è necessario utilizzarlo su una superficie bagnata o scivolosa, si prega di fare attenzione e andare avanti 

lentamente. 

1. Devi assicurarti che sia sicuro farlo. 

2. Se una o due ruote principali perdono trazione, è necessario fermarsi immediatamente nel caso in cui la 

sedia a rotelle sia fuori controllo. 

3. Se c'è neve, ghiaccio, acqua o olio sulla pista o sulla rampa, per favore non cercare di superare. 

4. Quando non sai se è sicuro muoversi o meno, chiedi aiuto. 

 

5. Si prega di spegnere l'alimentazione quando non si utilizza, metterlo in un luogo asciutto e pulito dopo una 

carica completa. 
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Condizioni stradali 

 

1. La sedia a rotelle elettrica è adatta solo per cemento, asfalto e superficie interna del pavimento. 

2. Non utilizzare nella sabbia, o terreno accidentato sporco grossolano, in caso di danni a ruote, cuscinetti, 

parti dell'albero o del motore, così come gli elementi di fissaggio allentati possono verificarsi. 

 

       Guidare su strada 

+ 

Nella maggior parte dei paesi e delle regioni, la guida della sedia a rotelle elettrica sulle strade riservate ai veicoli è 

vietato.. 

L'utente deve rendersi conto che guidare una sedia a rotelle su strada o nel parcheggio è pericoloso. 

1. Per un facile riconoscimento durante la notte, un articolo riflettente viene incollato sulla 

sedia a rotelle elettrica (figura A3). L'utente può anche indossare gli abiti con funzione 

riflettente di notte. 

2. Quando ti confronti con altri veicoli, assicurati che il conducente ti abbia notato. Prima di continuare a 

operare, stabilire un contatto visivo con il conducente e far sapere al conducente la propria intenzione fino 

a quando non si è sicuri che sia sicuro. 

 

 

       La sicurezza dei veicoli motorizzati 

 

1. Non cercare di guidare la sedia a rotelle elettrica quando sei su veicoli di trasporto, come autobus, 

metropolitana, treni, aerei, navi, ecc. 

2. Quando si guida una sedia a rotelle elettrica su veicoli pubblici, si prega di essere accompagnati. 

3. Se si utilizza la sedia a rotelle elettrica da sola nei veicoli pubblici, si prega di cercare un luogo in cui la sedia 

a rotelle o le ruote possano essere fissate, in modo da evitare danni causati dal freno improvviso del veicolo 

o dall'incidente stradale. 

4. Non posizionare la sedia a rotelle elettrica nella parte anteriore di altri veicoli, in modo da non interferire 

con gli altri conducenti. 

5. Quando si sale o si scende, se è necessario sollevare l'utente con la sedia a rotelle, si prega di afferrare il 

bordo del telaio del sedile, non tenere il corrimano o lo schienale della sedia per sollevare. 
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GUIDA SICURA 

 

 

AVVERTENZE 

 

Durante la guida, la sedia a rotelle elettrica deve essere mantenuta in equilibrio. 

I fattori che influenzano l'equilibrio del centro di gravità. 

1. Altezza e angolo del sedile. 

2. La posizione e la postura dell'utente o la variazione della distribuzione del peso. 

3. La rampa o la pendenza del percorso. 

4. Sia che si utilizzi uno zaino o altri oggetti per modificare il peso totale della sedia a rotelle e la distribuzione 

del peso. 

Si prega di consultare i fabbricanti prima di modificare o regolare la sedia a rotelle elettrica.  

 

 

 

          Attention! 

 

1. Evita di guidare la sedia a rotelle elettrica indossando abiti lunghi. 

 

2. Assicurarsi che gli indumenti non si attacchino alle ruote prima di iniziare a guidare 

la sedia a rotelle. 

 

 

 

 

 

 

Attraverso gli ostacoli 

 

È necessario superare alcuni ostacoli nell'uso quotidiano, tra cui soglia, ascensore, rampa, pozzi e pavimentazione 

rotta, ecc. 
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          Attenzione! 

 

 

 

La soglia è molto pericolosa. Anche un piccolo cambiamento di altezza potrebbe bloccare la ruota e rendere la sedia 

a rotelle inclinata e ribaltata. 

1. Smontare il davanzale o coprire il gradino con un’apposita rampa. 

Quando si sposta la sedia a rotelle elettrica, si prega di guardare intorno all'area con attenzione dove si 

passerà. 

1. Assicurati che quando usi la sedia a rotelle elettrica, puoi superare gli ostacoli con la pendenza in modo 

fluido e sicuro. 

2. Puoi regolare il tuo centro di gravità in questo modo. 

Quando stai superando un ostacolo, inclina leggermente in avanti la parte superiore del corpo. 

Quando stai attraversando una strada che va dall'alto verso il basso, per favore appoggiati indietro nella 

parte superiore del corpo. 

 

 

RETRO MARCIA 

          Attention! 

 

1. Quando si guida la sedia a rotelle elettrica in retro marcia, è necessario essere più attenti. Se le ruote 

posteriori colpiscono un oggetto, perderai il controllo o cadrai. 

2. Durante la guida, dovresti rallentare. 

      Fermati e controlla frequentemente per assicurarti che non ci siano ostacoli pericolosi sulla strada che 

attraverserai. 

 

Guida in pendenza/collina 

 

 

          Attention! 

 

Sulla salite, l'equilibrio della gravità della tua sedia a rotelle elettrica cambierà. 

"Pendenza" può essere una rampa o una collina. Se non si è sicuri della sicurezza quando la sedia a rotelle elettrica 

utilizzata una salita, si prega di utilizzarla con l'aiuto di altri  , non usarla da sola. 

1. Quando la pendenza è superiore a 10°, si prega di non utilizzare sedie a rotelle. 

2. Quando si è sul pendio scivoloso (come neve, ghiaccio, acqua o olio), si prega di non utilizzare. 

3. Quando la pendenza è su e giù (ondulata, convessa o concava), si prega di non utilizzare. 
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Portata 

 

 

Caution 

 

1. Il carico massimo di questa carrozzina elettrica è di 150 kg. Quando lo si utilizza, il carico non deve essere 

superato. 

2. La capacità di carico dello schienale è inferiore a 75 kg, si prega di non premere o sollevare lo schienale. 

3. In ogni caso, si prega di non fare alcun allenamento con i pesi su questa sedia a rotelle e assicurarsi che il 

peso totale del caricatore sia inferiore alla capacità di carico massima della sedia a rotelle. 

4. Quando il carico supera la capacità di carico massima, i danni saranno causati al sedile, al telaio, agli 

elementi di fissaggio, alla piegatura, ecc., Possono anche causare gravi danni all'utente stesso o causare 

danni ireparabili. 

5. I problemi causati dal sovraccarico non sono garantiti. 

 

 

 

Attenzioni quando si sale e si scende le scale 

 

 

Caution 

 

Questa sedia a rotelle elettrica non è adatta per le scale o sulla scala mobile. 

Prestare attenzione alle seguenti precauzioni quando si utilizza l'ascensore. 

1. Non utilizzare la sedia a rotelle sulle scale mobili per evitare lesioni gravi. 

2. L'ascensore può essere utilizzato quando si è seduti sulla sedia a rotelle. Spingere la sedia a rotelle 

nell'ascensore quando la porta viene aperta. Assicurarsi che la porta sia aperta durante lo spostamento 

della sedia a rotelle. 

Se l'utente desidera spostare la sedia a rotelle elettrica tra i piani tramite scale, è necessario chiedere l’aiuto di un 

secondo operatore. 

1. Spostare l'utente dalla sedia a rotelle elettrica. 

2. Piegare la sedia a rotelle elettrica. Prima di piegare, il joystick deve essere tolto. Si prega di fare riferimento 

al  capitolo "spedizione". 

3. Spostare la sedia a rotelle elettrica quando si sposta su e giù per le scale, è necessario prestare attenzione 

per evitare la collisione. 
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Installazione della cintura di sicurezza 

 

 

La cintura di sicurezza viene utilizzata per fissare il corpo dell'utente e impedire all'utente di scivolare dal sedile. Ma 

non può proteggerti nell'incidente. 

 

La cintura di sicurezza può essere regolata in base alle esigenze dell'utente. 

 

La cintura di sicurezza viene utilizzata per sostenere l'utente e per impedire all'utente di scivolare in avanti. 

 

Installazione della cintura di sicurezza: 

1. L'utente deve assicurarsi che la cintura di sicurezza sia legata insieme intorno alla vita e nella la parte 

inferiore dello schienale della sedia. 

2. Dopo esserti seduto, inserisci la spina di plastica nella chiusura, fino a quando non senti un suono di clic. 

3. Regolare la cintura di sicurezza alla lunghezza appropriata, non stringere troppo. 

 

 

 

Caution 

 

 

 

          Attention! 

 

1. Prima di ogni utilizzo, assicurarsi che la cintura di sicurezza sia fissata correttamente e sia adatta all'utente. 

 

2. Prima di ogni utilizzo, verificare se la cintura di sicurezza è allentata o danneggiata. Se riscontri un problema, 

contatta il fornitore per la manutenzione o la riparazione. 
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Joystick Controller 

 

 

Installation 

 

Il controller del joystick può essere installato su entrambi i lati sinistro e destro secondo necessità. 

1. Allineare il foro del blocco di supporto con il foro sul telaio del bracciolo. (Figura A 1) 

2. Fissare il joystick in una posizione comoda fissando il bullone di gomma. (Figura A 2.) 

3. Collegare la spina del joystick con la spina della batteria per ottenere l'alimentazione elettrica (due parti rosse 

come mostrato in Figura A3).  

    

 

 

 

 

                   (Figure A1)                    (Figure A2)              (Figure A3) 

  

Caution 

 

 

 

 

 

1. Avvitare il dado per ridurre il rischio di collisione, caduta. 

 

2. Controlla e regola le impostazioni ogni sei mesi. 

 

3. Se trovi qualche impostazione che ha cambiato alcune funzioni, contatta il fornitore. 

 

1. Quando la sedia a rotelle si ferma, anche in un breve periodo di tempo, assicurati che l'alimentazione sia 

spenta, al fine di evitare che tu o altri tocchiate accidentalmente il joystick per causare movimenti imprevisti.  
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Forward 

2. Assicurati che gli altri, incluso qualcuno che ti aiuta (ad esempio, il commesso) sappiano come usare il 

joystick. 

 

 

 

 

 

 

Pannello Joystick 

 

 

 

1. Pulsante di accensione / spegnimento: premere questo pulsante accendi / spegni l'alimentatore 

2. Pulsante Accelera: premi questo pulsante per accelerare. La velocità massima è di 6 km / h (3,75 miglia 

all'ora) 

3. Pulsante di rallentamento: premere questo pulsante per ridurre la velocità 

4. Pulsante del corno: premi questo pulsante e il clacson suonerà 

5. Indicatore luminoso di carica della batteria: mostra la carica della batteria 

6. Direzione (joystick): il joystick controlla la direzione della sedia a rotelle, controlla il joystick nella direzione 

in cui vuoi andare. 

7. Indicatore luminoso diagnostico velocità/informazioni: la velocità è divisa in cinque sezioni, classificate in 

base alla velocità massima del 20%,40%,60%,80%,100%. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Power on/off button 

 

2.Speed up button 

 

 

3. Slow down button 

4.Horn Button 

5.Battery power indication 

Right Left 

Backward 

6.Direction(joystick) 

7. Speed 
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Spie diagnostiche 

 

problema Descrizione problema  Spiegazione & Soluzione 

Tutte le luci a LED non sono 

accese e nessun suono 

L'alimentazione è spenta, in modalità 

standby o sospensione. 

La connessione all'alimentazione non 

è buona. 

Il fusibile viene espulso. 

Verificare se la connessione è allentata 

o disconnessa. Se la connessione è 

buona,  consultare il  centro di 

assistenza per la manutenzione. 

Tutte le luci a LED sono 

accese 

L'alimentazione è accesa e 

l'autodiagnosi viene superata, la sedia 

a rotelle elettrica può funzionare 

bene. 

Meno numero di luci a LED, meno 

potenza della batteria 

La luce LED rossa più a 

sinistra è accesa con un 

suono allarmante. 

La carica della batteria è 

estremamente limitata. 

Meglio caricare presto. 

O forse la batteria si spegnerà 

Due brevi segnali acustici, 

la luce di indicazione della 

potenza lampeggia due 

volte 

Il motore laterale sinistro è un 

malfunzionamento. 

La connessione del cavo del motore sul 

lato sinistro è allentata o scollegata. 

Tre brevi segnali acustici, la 

luce di indicazione della 

potenza lampeggia tre 

Il freno laterale sinistro è 

malfunzionante. 

La connessione del freno laterale 

sinistro è allentata o l'interruttore di 

spegnimento del freno non funziona 
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Istruzioni per joystick 

 

 

 

          Attention! 

 

Se si ignora l'avviso, potrebbe causare l'inclinazione della sedia a rotelle e danni o lesioni all'utente. 

 

volte correttamente. 

Quattro brevi segnali 

acustici, potenza indication 

light flickers quattro volte 

Il motore laterale destro è 

disfunzione. 

La connessione del filo del motore sul 

lato destro è allentato o scollegato. 

Cinque brevi segnali 

acustici, la luce di 

indicazione della potenza 

lampeggia cinque volte 

Il freno laterale destro è un 

malfunzionamento. 

La connessione del freno laterale 

destro è allentata o l'interruttore di 

spegnimento del freno è un 

malfunzionamento. 

Six short beeps, power 

indication light flickers six 

times 

Il controller è in stato di protezione 

sovracorrente 

Controllare il freno e il motore per 

diagnosticare se sono bloccati. 

Controllare la corrente con 

l'amperometro, se non la corrente 

eccessiva, forse il controller è un 

malfunzionamento. 

Sette brevi segnali acustici, 

la luce di indicazione della 

potenza lampeggia sette 

volte 

Joystick non funzionante 
Joystick hall is not reset, or the 

connector is loose or disconnected. 

Otto brevi segnali 

acustici, la luce di 

indicazione della potenza 

lampeggia otto volte 

Il controller non funziona. 
Si prega di consultare il centro di 

assistenza per la manutenzione. 

Nove brevi segnali acustici, 

la luce di indicazione della 

potenza lampeggia nove 

volte 

Il controller non funziona  
Si prega di consultare il centro di 

assistenza per la manutenzione. 
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Il joystick può controllare la direzione senza intoppi. È dotato di mobilità a 360 °, facile da usare. C'è una molla nel 

joystick, quindi può tornare automaticamente al centro dello stato iniziale. 

 

Spingere il joystick nella direzione in cui si desidera andare. Il joystick ha una capacità di controllo proporzionale. La 

velocità è limitata entro 6 km/h (3,75 miglia all'ora) 

 

Se vuoi rallentare, rilascia il joystick. La sedia a rotelle rallenterà automaticamente per fermarsi e correggere la 

direzione nell'intervallo minimo. 

 

Quando si utilizza per la prima volta questa sedia a rotelle, è necessario operare a bassa velocità e spingere 

leggermente il joystick in avanti. Questo esercizio ti aiuterà a imparare come controllare la sedia a rotelle passo 

dopo passo, farti sapere e avere familiarità con come controllare e padroneggiare con successo i metodi di guida 

della sedia a rotelle elettrica. 

 

Guidare la sedia a rotelle elettrica, si prega di fare come segue: 

1. Regolare il pannello di controllo sulle impostazioni appropriate. 

2. Accendere l'alimentatore. Si prega di fare riferimento alla sezione precedente su "premere il pulsante di 

accensione / spegnimento". 

3. Spostare il joystick come segue 

 

Directions Joystick movements 

Forward Move the joystick forward 

Backward Move the joystick backward 

Right Move the joystick to the right 

Left Move the joystick to the left 

Stop 
Release the joystick, wheelchair will 

automatically slow down until stop. 

 

 

 

 

 

 

 

Istruzioni per i freni 
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Dopo qualsiasi regolazione, riparazione o manutenzione, assicurarsi che tutte le parti degli accessori siano installate 

ermeticamente prima dell'uso, altrimenti potrebbe causare danni. 

 

Passare dalla modalità manuale alla modalità di alimentazione: 

1. Spegnere l'alimentazione o frenare prima la sedia a rotelle, quindi estrarre la frizione dalla scanalatura e 

ruotarla, la sedia a rotelle passerà alla modalità manuale. ( Figura B1) 

2. Ruotare la frizione e rimetterla in scanalatura, spingere leggermente la sedia a rotelle per sentire un suono 

di clic, la sedia a rotelle torna alla modalità di alimentazione. (Figura B2) 

 

 

 

 

 

 

                                             

                

 

        (Figure B1)          (Figure B2)               (Figure B3)              (Figure B4) 

  

 

 

 

          Attention! 

 

Quando si passa dalla modalità manuale alla modalità di alimentazione, verificare che entrambe le frizioni laterali 

siano all'interno delle scanalature.  Qualsiasi frizione laterale non è completamente in scanalatura, può causare il 

pericolo di ribaltamento. 
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Istruzioni per la batteria 

 

 

        Non utilizzare batterie con capacità diverse, marche diverse e tipi diversi. Sostituire il comando 

            batteria completamente, non mescolare le batterie vecchie e nuove. 

        

        Il metallo o certi tipi di materiali conduttivi non possono essere utilizzati per collegare il positivo        

        e negativo della batteria. Potrebbe creare un cortocircuito,e una scossa elettrica  

        causando alcuni danni accidentali. 

 

        Non avvicinarti a materiali infiammabili. Non avvicinarsi o esporre alla fonte di calore, ad esempio  

        incendi o scintille, ecc. Non trasportare la batteria con materiali infiammabili o combustibili insieme. 

 

        Ci sono alcune sostanze chimiche corrosive nella scatola della batteria, lo smontaggio della batteria è    

         vietato. 

 

 

        Non cortocircuitare le batterie o gettare la batteria nel fuoco, in modo da evitare incidenti di esplosione. 

 

 

Caution 

 

 

1. Non provare a utilizzare pinze o cavi per collegare direttamente le estremità della batteria. 

 

2. Non usare la sedia a rotelle quando è in carica. 

 

3. Non utilizzare alimentatori non standard (ad esempio: generatore o inverter). 

 

4. Evitare che il cavo di alimentazione venga calpestato, estruso e gravemente piegato, specialmente nella 

porta. Evitare che il cavo di alimentazione venga strappato e annodato. 

 

5. Tieni i bambini e gli animali domestici lontani dal cavo di alimentazione, non lasciarli mordere e masticare. 

Quando si estrae il cavo di alimentazione, tenere premuta la spina. 
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Se l'interruttore (freno dell'assicurazione del circuito) è scattato molte volte durante la ricarica, si prega di scollegare 

immediatamente i caricabatterie e contattare il rivenditore o il personale tecnico professionale. 

 

In questa guida, tutta la garanzia e le prestazioni si riferiscono alle batterie al piombo.. 

 

Non fumare o accendere vicino alla batteria. 

 

È vietato utilizzare la batteria in ambienti troppo caldi o troppo freddi. 

 

Install/Remove the Battery 

 

 

          Attention! 

 

Assicurati che l'alimentazione della sedia a rotelle sia spenta prima di eseguire queste azioni. 

 

1. Installare la batteria 

1. Spingere la batteria nella scatola della batteria orizzontalmente come mostrato nella Figura C1 

2. Collegare le spine della batteria con le spine del motore e del controller (Figura C2).   

 

 

 

 

 

   

 

 

              (Figure C1)      (Figure C2)       (Figure C3)         (Figure C4)                

1.  Rimuovere la batteria. 

1.  Scollegare i connettori del motore e del controller. (Figura D1) 

2.  Slacciare le cinture di sicurezza. (Figura D2) 

➢  Estrarre la batteria dalla scatola della batteria tirando la maniglia della batteria. (Figure D3-4)   
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 (Figure D1)         (Figure D2)     (Figure D3)           (Figure D4)         

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

Caricare la batteria 

 

1. Assicurarsi che l'alimentazione sia spenta prima di caricare. 

2. Utilizzare la corrente alternata standard disponibile per la ricarica. 

Inserire il connettore del caricabatterie nella bocca di ricarica  

sotto il pannello del controller per la ricarica. (Come mostrato in figura E1).  

3. Quando l'indicatore rosso è acceso, mostra che è in carica. Il 

tempo di ricarica consigliato è di circa 4-5 ore.  (figura E1) 

4. Dopo che l'indicatore luminoso del caricabatterie passa da rosso a verde, quindi continuare a caricare per 

30 minuti, in modo da garantire la carica completa. Scollegare prima la presa di alimentazione esterna del 

caricabatterie, quindi scollegare la presa del pannello di controllo. 

5. È vietato utilizzare la batteria in ambienti troppo caldi o troppo  freddi. 

6. Ricarica in tempo quando la potenza è carente. 

7. Caricare spesso la batteria, purché venga utilizzata la sedia a rotelle elettrica. Si prega di caricare la batteria 

dopo l'uso fino a quando non è pieno. Se non si utilizza la sedia a rotelle per un lungo periodo, si prega di 

ricaricarla ogni 2 mesi, ogni volta a circa l'80% dell'elettricità. La batteria si danneggia , se non ha carica  

per un lungo periodo. 

8. Se si utilizza la batteria con specifiche, tensione e capacità errate, ciò danneggerà la sedia a rotelle elettrica 

e la sedia a rotelle elettrica non può riprodurre le migliori prestazioni ed effetti. 

 

 



M.I.A. MEDICAL ITALIA SRL Via del casale della caccia 116 00128 RM  Numero verde 800031962 
 

 22 

22 

Dispositivo di protezione da sovraccarico 

 

Quando la batteria della sedia a rotelle elettrica è esaurita, il dispositivo di protezione da sovraccarico proteggerà la 

batteria da scariche eccessive.  Gli utenti dovrebbero prestare attenzione a, quando il dispositivo di protezione da 

sovraccarico è attivato, la velocità massima si ridurrà.  

 

Dispositivo di protezione da sovracorrente 

La sedia a rotelle elettrica è inoltre dotata di un dispositivo di protezione da sovracorrente. Se la corrente fornita al 

motore è finita, il fusibile elettronico chiuderà la corrente.  

Se si verifica un malfunzionamento durante la guida, il dispositivo di protezione da sovracorrente verrà avviato, le 

ruote motrici smetteranno di ruotare per evitare che il motore venga danneggiato dal surriscaldamento. 

 

 

Pulire la batteria 

 

          Attention! 

 

1.  Pulire accuratamente la polvere con strumenti asciutti. 

2.  Non toccare i materiali della batteria con la pelle. 

3.  Tenere la batteria lontana da materiali infiammabili, altrimenti potrebbe danneggiare te o altri durante la 

pulizia. 

 

Piega e apri la sedia a rotelle 

 

Dopo qualsiasi regolazione, riparazione o manutenzione, assicurarsi che tutte le parti degli accessori siano installate 

ermeticamente, altrimenti potrebbe causare danni. 

Prima di piegare o aprire la sedia a rotelle, assicurarsi che l'alimentazione sia stata spenta. 

1. Piegare la sedia a rotelle 

1. Scollegare tutti i connettori della batteria, del controller e dei motori come mostrato nella Figura F1 

2. Ruotare e allentare la vite per abbattere il controller. (Figura F2) 

3. Sbloccare il blocco sicuro sul retro della sedia a rotelle come mostrato nella Figura F3. 

4. Allentare il blocco sotto il bracciolo, quindi sollevare il bracciolo come mostrato nella Figura F4. 

5. Rimuovere i cuscini. 

6. Piegare il cavalletto come mostrato nella Figura F5. 

➢ Piegare la sedia a rotelle spingendo lo schienale sul telaio del sedile, come mostrato nella Figura F6. 
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Garanzia 

 

 

 

 

 

 

Figure F1         Figure F2             Figure F3 

 

 

 

 

 

Figure F4          Figure F5                Figure F6 

 

2. Aprire/installare la sedia a rotelle 

1. Smontare lo schienale con il telaio del sedile per aprire la sedia a rotelle. (Figura G1) 

2. Fissare la parte fissa sul retro della sedia a rotelle come mostrato nella Figura G2.  Questo passaggio è 

molto importante! La dimenticanza o il mancato fissaggio di questa parte sicura è molto pericolosa e 

potrebbe causare lesioni durante la guida. 

3. Apri il cavalletto. (Figura G3) 

4. Metti giù il bracciolo e ruota il lucchetto sotto il bracciolo per bloccare il bracciolo. (Figura G4) 

5. Imposta i cuscini. 

6. Installare il controller fissando la vite. (Figura G5) 

➢ Collegare le spine del controller e dei motori alle spine della batteria. (Figure G6) 

➢  

 

 

      

 

 

Figure G1                 Figure G2                   Figure G3 

 

 

 

Figure G4                 Figure G5                   Figure G6 
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Garanzia valida: 

1. La garanzia del telaio principale è di 2 anni. 

1. Il joystick motore/batteria/controller sono garantito per 6 mesi. 

 

La garanzia non copre :  

1. Qualsiasi malfunzionamento causato da uso improprio, distruzione artificiale. 

2. Danni dovuti a carico eccessivo o pezzi di ricambio aperti senza autorizzazione. 

3. Le parti consumabili (come: set di batterie, cuscino del sedile, pneumatico, bordo laterale, cuscino del 

bracciolo ecc.) non sono in garanzia. 

 

1. Impressione soggettiva, nessun problema di funzione. 

2. Perdita di utilizzo e invecchiamento (rivestimento e superficie di placcatura, dissolvenza naturale delle 

resine, ecc.). 

 

Garanzia Non applicabile quando si verificano le seguenti situazioni: 

1. Mancanza di manutenzione regolare 

2. Manutenzione impropria o errata. 

3. Funzionamento diverso dal manuale o sovraccarico 

4. Modifiche non autorizzate 

5. Fattore esterno come: fuliggine, prodotti farmaceutici, piogge acide, pietra volante, polvere metallica ecc. 

6. Disastri naturali come: tifoni, inondazioni, incendi, terremoti ecc. 

 

I clienti prestano attenzione seguendo le precauzioni 

Affinché la garanzia sia valida, i clienti hanno l'obbligo di seguire le seguenti precauzioni: 

1. Testare e guidare correttamente la sedia a rotelle elettrica come istruzioni manuali. 

2. Controllo giornaliero. Implementazione dei suggerimenti di controllo suggeriti dalla nostra fabbrica. 
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Scheda di assistenza post-vendita 

Card Holder： Contact No.： Model： 

   

Add： Date Of Manufacturer： 

Height： Weight： Joystick Position： Serial NO.： 

Garanzia di qualità:  

Il prodotto acquistato ha goduto del seguente servizio di garanzia:    

1. Motore, controller, batteria ha 6 mesi di garanzia; durante il periodo di garanzia la 

manutenzione gratuita.  

2. . Telaio principale:  2 anni di garanzia. 3. 

3.  Fornire il servizio di manutenzione, le spese del servizio di manutenzione della porta 

dovrebbero essere addebitate, le tariffe in base alla distanza. 

 

 

 

 

R
egistrazio

n
e d

el 

servizio
 

Date Description 

  

  

  

                                                                                                             

 

Packing list  

Item Quantity 

Power Wheelchair 1 

Charger 1 
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After Sales Service Card 1 

User Manual 1 

 

 

 


	Scheda di assistenza post-vendita
	Packing list

